



Crna Gora
Ministarstvo odbrane

Adresa: Jovana Tomaševića 29,
81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 483 277
www.mod.gov.me

UPIBroj:12-037/ 24-135 /10

8.2.2023. godine

Za: VUK VUKSANOVIĆ
Beogradski centar za bezbednosnu politiku

Ministarstvo odbrane, na osnovu člana 30 Zakona o slobodnom pristupu informacijama („Službeni list CG“, br. 44/12 i 30/17) i člana 18 Zakona o upravnom postupku („Službeni list CG“, br. 56/14, 20/15, 40/16 i 37/17), postupajući po zahtjevu Vuka Vuksanovića, višeg istraživača u Beogradskom centru za bezbednosnu politiku, donosi

RJEŠENJE

Dozvoljava se Vuku Vuksanoviću, višem istraživaču u Beogradskom centru za bezbednosnu politiku pristup sljedećim informacijama:

- pregledu realizovanih multinacionalnih i bilateralnih vježbi na kojima su učestvovali pripadnici Ministarstva odbrane i Vojske Crne Gore u periodu od 1.1. 2023. godine do 15.12.2023. godine;
- podacima o trenutnom angažmanu pripadnika Ministarstva odbrane i Vojske Crne Gore u mirovnim operacijama van teritorije Crne Gore;
- podacima o realizovanim donacijama Ministarstvu odbrane i Vojsci Crne Gore na osnovu ugovora o donaciji, koji su zaključeni u toku 2023. godine;
- podacima koji se odnose na broj zaposlenih u sistemu odbrane Crne Gore, kao i o zastupljenosti žena u Ministarstvu odbrane i Vojsci Crne Gore;
- izvještaju o implementaciji Rezolucije Savjeta Bezbjednosti UNA-a 1325 „Žene, mir i bezbjednost“ u Crnoj Gori.

Pristup informacijama ostvariće se dostavljanjem dokumenta iz stava I dispozitiva ovog rješenja, na e-mail adresu: vuk.vuksanovic@bezbednost.org.

Troškova postupka nije bilo.

OBRAZLOŽENJE

Vuk Vuksanović, viši istraživač u Beogradskom centru za bezbednosnu politiku, podnio je ovom ministarstvu dana 16.1.2024. godine, zahtjev za slobodan pristup informacijama, kojim je tražio da mu se dostave: liste realizovanih multinacionalnih i bilateralnih vježbi na kojima su učestvovali pripadnici Ministarstva odbrane i Vojske Crne Gore u periodu od 1.1. 2023. godine do 15.12.2023. godine, podacima o trenutnom angažmanu pripadnika Ministarstva odbrane i Vojske Crne Gore u mirovnim operacijama van teritorije Crne Gore, liste realizovanih donacija Ministarstvu odbrane i Vojsci Crne Gore na osnovu ugovora o donaciji, koji su zaključeni u toku 2023. godine, podaci koji se odnose na broj zaposlenih u sistemu odbrane Crne Gore, o zastupljenosti žena u Ministarstvu odbrane i Vojsci Crne Gore, kao i izvještaj o implementaciji Rezolucije Savjeta Bezbjednosti UNA-a 1325 „Žene, mir i bezbjednost” u Crnoj Gori.

U postupku po zahtjevu ovaj organ je utvrdio da je u posjedu dokumentacije iz stava I dispozitiva ovog rješenja, te je u skladu sa članom 30 stav 2 Zakona o slobodnom pristupu informacijama, odlučeno da se dozvoli pristup traženim informacijama.

Na osnovu izloženog odlučeno je kao u dispozitivu Rješenja.

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama u roku od 15 dana od dana prijema ovog rješenja.

V.D. SEKRETARKE MINISTARSTVA

mr Jadranka Vojinović



Dostavljeno:
-Podnosiocu zahtjeva
- a/a.

Molba za pristup podacima za regionalni istraživački projekat

14-8 10
16.1.2024.
DRe

Vuk Vuksanović <vuk.vuksanovic@bezbednost.org>

Mon 1/15/2024 3:23 PM

To: Arhiva.mod <arhiva@mod.gov.me>; kabinet.mod <kabinet@mod.gov.me>;

Cc: Maja Bjeloš <maja.bjelos@bezbednost.org>; Milica Starinac <milica.starinac@bezbednost.org>; Ivana Ranković <ivana.rankovic@bezbednost.org>;

1 attachments (25 KB)

Upitnik za Ministarstvo odbrane Crne Gore.docx;

PISARNICA MINISTARSTVA ODBRANE

Primljeno.	16-01-2024			
Org. jed.	Jedinstveni klas. znak	Broj	Prilog	Vrijednost
14	810	24	135	2

1.7 -01- 2024

12

Prilozi ove e-pošte očišćeni su od potencijalnih prijtnji.

Poštovani/a,

Moje ime je Vuk Vuksanović, viši istraživač u Beogradskom centru za bezbednosnu politiku (BCBP). Pišem vezano za istraživački projekat koji moja organizacija sprovodi. Obratio sam se Kabinetu načelnika Generalštaba koji me je uputio na Vas.

Od 2022. godine BCBP sprovodi regionalno istraživanje o sistemima odbrane na Zapadnom Balkanu – Balkan Defence Monitor u okviru kog smo slali zahtev za pristup informacijama od javnog značaja u zemljama Zapadnog Balkana. Do sada su objavljene dve godišnje verzije ovog projekta 2022 i 2023. Ove godine smo u stadijumu izrade novog godišnjeg izveštaja Balkan Defence Monitor 2024.

U tom pogledu, u ime BCBP-a obraćam se direktno Ministarstvu odbrane Crne Gore sa molbom za dostavljanje podataka koji su nam potrebni za kompletiranje izveštaja. U prilogu je upitnik sa podacima koji su nam potrebni od Ministarstva odbrane Crne Gore kako bismo mogli da kompletiramo projekat. Protekle dve godine Ministarstvo odbrane Crne Gore nam je izlazilo u susret,

Unapred hvala na odgovoru i srdačan pozdrav,

Vuk Vuksanović

Dr Vuk Vuksanović
Viši istraživač / Senior Researcher



Beogradski centar za bezbednosnu politiku
Belgrade Centre for Security Policy
Beograd, Đure Jakšića 6
Mob / Cell : +381 64 647 90 94
Email: vuk.vuksanovic@bezbednost.org

Pratite nas / Follow us
[Facebook](#) / [Twitter](#) / [Youtube](#) / [Bezbednost.org](#)

Upitnik za Ministarstvo odbrane Crne Gore

Na osnovu člana 11 Zakona o slobodnom pristupu informacijama („Službeni list Crne Gore“, br. 44/12 i 30/17), molimo Vas da nam dostavite kopije sljedećih informacija putem elektronske pošte.

BILATERALNE I MULTINACIONALNE VJEŽBE U KOJIMA SU UČESTVOVALI PRIPADNICI Ministarstva odbrane Crne Gore i Vojske Crne Gore

1. Molimo Vas da nam dostavite listu bilateralnih vojnih vježbi sa na kojima su učestvovali pripadnici Ministarstva odbrane Crne Gore i Vojske Crne Gore, realizovanih u Crnoj Gori i inostranstvu u periodu od 1. 1. 2023. godine do 15. 12. 2023. godine. Molimo Vas da navedete sljedeće podatke uz naziv vježbi:
 - Države učesnice
 - Datum održavanja vježbe
2. Molimo Vas da nam dostavite listu multinacionalnih vojnih vježbi održanih u kojima su učestvovali pripadnici Ministarstva odbrane Crne Gore i Vojske Crne Gore u zemlji i inostranstvu u periodu od 1. 1. 2023. godine do 15. 12. 2023. godine. Molimo Vas navedete sljedeće podatke uz naziv vježbi:
 - Države učesnice
 - Datum održavanja vježbe

DONACIJE

3. Molimo Vas da nam dostavite listu donacija koja sadrži sljedeće podatke o realizovanim donacijama Ministarstvu odbrane Crne Gore i Vojski Crne Gore na osnovu zaključenih ugovora o međunarodnoj saradnji u 2023. godini:

Država	Datum	Predmet i vrednost donacije

MIROVNE OPERACIJE

Molimo Vas da nam dostavite sljedeće podatke o trenutnom angažmanu pripadnika Ministarstva odbrane Crne Gore i Vojske Crne Gore u mirovnim operacijama van teritorije Crne Gore:

Naziv operacije	Broj angažovanih lica	Kategorija osoblja

UPRAVLJANJE LJUDSKIM RESURSIMA

Koliko trenutno ima zaposlenih u sistemu odbrane Crne Gore?

Ukupan broj	
Profesionalna vojna lica	
Državni službenici i nameštenici	

Molimo Vas navedite zastupljenost žena u Ministarstva odbrane Crne Gore i Vojske Crne Gore u ovom trenutku izraženu u procentima:

Udeo žena u kategoriji profesionalna vojna lica	
Udeo žena u kategoriji državni službenici i nameštenici	
Udeo žena u ukupnom broju vojnika	
Udeo žena u ukupnom broju podoficira	
Udeo žena u ukupnom broju oficira	
Udeo žena na komandnim i rukovodećim pozicijama	
Udeo žena u ukupnom broju pripadnika koji učestvuju u mirovnim operacijama izvan Crne Gore	

Molimo Vas da nam dostavite najnoviji izveštaj o implementaciji Rezolucije Savjeta bezbjednosti UN-a 1325. "Žene, mir i bezbjednost" u Crnoj Gori?